

◎星舞台



张贤亮: 1500人送别著名作家 市民自发前往悼念

2014年9月30日,著名作家张贤亮的遗体告别仪式在银川市殡仪馆举行。遗体告别仪式由宁夏回族自治区党委宣传部副部长马宇祯主持。中国作家协会副主席、书记处书记李敬泽受中国作家协会主席团委托,专程来宁夏参加。自治区文联党组书记、主席郑歌平介绍了张贤亮的生平,高度评价了他对文化艺术事业做出的杰出贡献。张贤亮之子张公辅则在追悼会上代表家人发言说:父亲是一个战士,父亲的敌人是平庸。

张贤亮的灵堂设在离银

川市区10多公里外的殡仪馆内,灵堂四周摆放着张贤亮生前最喜欢的几张照片,每一张都是笑呵呵的。灵堂外堆放了几百个花圈,里里外外一字排开,足有约二十米长。敬献花圈的,有文化圈的名人如中国文联主席孙家正,中国作协主席铁凝,还有冯骥才、高洪波、贾平凹等知名作家,也有银川的普通市民。“银川有很多市民和他的读者都是自行前往,伤心落泪。一个作家能够得到这么多人的喜爱,确实是不多见的。”宁夏回族自治区作协副主席、银川市文联主席

郭文斌说,“自2010年开始,张贤亮老师以个人名义每年捐赠150万至180万元对宁夏的贫困患者实施‘救生行动’,在社会上引起了很大的反响,几年下来,有很多病人因此受益。”

中国当代文学研究会会长白烨,以研究会的名义专门给张贤亮治丧委员会发去唁电,对张贤亮的去世表达哀悼。白烨说:“张贤亮是中国当代文学的贯穿性作家,他的影响不仅仅只在文学圈内,还包括影视圈、实业界、慈善界等,这样的作家确实非常少见。”

汤唯: 出演女作家萧红

影片《黄金时代》以民国时代为大背景,以民国传奇女作家萧红特立独行的人生以及爱情经历为引子,塑造当年一群意气风发的热血青年,还原了一个充满自由理想、海阔天空的时代。汤唯此次在片中饰演女作家萧红,她认为自己和对方有相似之处,“萧红小时候是在祖父的影响下读了很多诗书,我父亲是画家,所以我从小看的都是一些古诗,也喜欢读古文,这可能是我们的相似点”。

谈到对于“黄金时代”的理解,汤唯言谈中流露出对当下生活的满足,“对一个女人而言,每一个时段都是一个黄金时代,我觉得只要父母健康,只要自己有梦想,而且能够去做自己想做的事情,它就是黄金时代”。



李宇春: 演唱会与歌迷深情告白

一期一会,李宇春2014“Why Me”演唱会10月5日晚游至大连体育中心,这一已持续了九年的个人演唱会品牌再一次于歌迷的尖叫与合唱声中完美落幕。现场,设计师Gareth Pugh为春春量身打造的8米红裙更是惊艳全场,为演唱会加分。

当晚,李宇春不仅如约演唱了“Why Me”演唱会永恒不变的专属曲目《和你一样》,更将新专辑的主打《我不知会遇见你》一并回馈给歌迷。演唱ending曲《最浪漫的事》前,春春席地而坐与歌迷对视长达一分钟,并深情告白:“在why me的第九年,我在想可以为你们做一件怎样浪漫的事?我忽然惊醒:能够遇见,分享成长,已是最浪漫。让我们用一分钟,看看陪伴九年时光的人的样子,有没有改变……”这也毫无悬念地成为当晚最令人动容的一幕。



◎调频

“信念引领脚步,希望大家继续以爱心和知识帮助需要帮助的人,与千千万万志愿者一起传播守望相助的正能量,在全社会形成崇德向善的好风尚。希望大家在这一过程中潜心研学,砥砺品行,在为国家发展、人民福祉奉献中成长进步。”

前不久,白求恩志愿者协会的5000多名志愿者给中共中央政治局常委、国务院总理李克强写了一封信,汇报了开展志愿服务的情况,同时寄去了白求恩志愿者20年志愿服务的图册。总理在回信中殷殷嘱托。

“摆一桌子身份证、毕业证、学位证、工作证,三句话没说完打听了我的工资、奖金、年终奖。第二次约我见面那天天下大雪,必须让我去他所在的地方,后来我没去他还打电话过来批评我不对,说本来过年要带我回老家的,结果我还不识趣。”

李小木说,自从相亲对象的人数超过30个,她就再没往下数了,虽然自己很认真地对待每一次见面,终究还是没能找到合适的人。李小木,1983年生,工作占生活60%,身兼记者、编辑、策划、导演、演员、主持等等,每天除了工作,睡觉、喝茶、吹牛、看电影,李小木几乎不会让自己闲下来,这段时间她迷上了写书法。有时候,她觉得一个人的生活也挺好,想干啥就干啥,偶尔也会觉得孤单,但自己调整一下就过去了。



第二届《中国汉字听写大会》年度总决赛落下帷幕。经过七轮的激烈角逐,江苏连云港市新海实验中学的13岁男孩陈柯羽击败场上的其他19名选手,荣耀登

◎小人物

江苏少年“汉听”大赛夺冠 获赞“文曲星”下凡

顶,拿下年度总冠军。

自称“书虫”的陈柯羽从小爱读书。小时候和大多数男孩一样喜欢恐龙,“背了各种恐龙的名称、生活习性。”稍大些迷上动物、海洋。再大些,热衷读历史书,上中学后爱上哲学,对

古文也情有独钟,最爱读《庄子》,“喜欢庄子对世界对人生的态度。他一生淡泊名利,清静无为,顺应自然。”陈柯羽说,他的性格偏安静,喜欢下围棋,小学四年级拿到围棋四段,课余还爱写毛笔字。

“担心大叔”呼吁参与“占中”的民众尽快回家

一段名为“香港‘担心大叔’含泪唱《等着你回来》”的视频爆红网络。视频中,这位“担心大叔”含泪呼唤参加“占中”非法集会的年轻人回到爸爸妈妈的身边,呼吁策划“占中”非法集会的人收手。短短一天时间内,网络总点击量过亿。

在9月30日拍摄这段视频中,这位腋下夹着工帽的中年大

叔,用自己的切身感受,呼吁参与“占中”的民众尽快回家。他说:“我是孩子的爸爸,我是人家的子女,家里有人等我回家,你们有没有想过你们的爸爸妈妈,你的儿女,在等着你们回家。他们担心不担心你呀?”他哽咽地高唱“我等着你回来,我等着你回来!”

“担心大叔”说,现在香港

银行部分关门,地铁站受影响,交通瘫痪,外国对香港发出旅游警告。如果事件继续,只有想香港乱的人会得到。他声泪俱下地质问“占中”组织者:“你们是不是想香港乱?是不是想香港死人?请你们收手啦!”

网民说,视频情真意切,催人泪下,反映出天下父母们共同的心声。